苹果系统

安卓系统

连州晚村

总第5748期

今日 12 版

2021年7月 2 日

星期五

辛丑年五月廿三

值班副总编辑 蒲建国

达州日报网 www.dzrbs.com 秦 巴 网 www.qinb.net

## 庆祝中国共产党成立 100 周年大会 在天安门广场隆重举行

## 习近平发表重要讲话

习近平强调,一百年前,中国共产党的先驱们创建了中国共产党,形成了坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民的伟大建党精神,这是中国共产党的精神之源。一百年来,中国共产党弘扬伟大建党精神,在长期奋斗中构建起中国共产党人的精神谱系,锤炼出鲜明的政治品格。历史川流不息,精神代代相传。我们要继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉,永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大。

据新华社北京7月1日电

百年征程波澜壮阔,百年初心历 久弥坚。7月1日上午,庆祝中国 共产党成立100周年大会在北京 天安门广场隆重举行,各界代表 7万余人以盛大仪式欢庆中国共 产党百年华诞。中共中央总书 记、国家主席、中央军委主席习近 平发表重要讲话。他强调,过去 一百年,中国共产党向人民、向历 史交出了一份优异的答卷。现 在,中国共产党团结带领中国人 民又踏上了实现第二个百年奋斗 目标新的赶考之路。中国共产党 立志于中华民族千秋伟业,百年 恰是风华正茂。回首过去,展望 未来,有中国共产党的坚强领导, 有全国各族人民的紧密团结,全 面建成社会主义现代化强国的目 标一定能够实现,中华民族伟大 复兴的中国梦一定能够实现。

习近平代表党和人民庄严宣告,经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了的贫困问题,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。这是中华民族的伟大光荣,这是中国共产党的伟大光荣。

中共中央政治局常委李克强 主持庆祝大会。中共中央政治局 常委栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐 际、韩正,国家副主席王岐山出

神州大地欣欣向荣、气象万千,首都北京花团锦簇、旌旗飘扬。在伟大的中国共产党领导下,近代以后久经磨难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,14亿多中国人

民正意气风发走在中国特色社会主义新时代的壮丽征程上。

天安门城楼庄严雄伟,城楼红墙正中悬挂着毛泽东的巨幅彩色画像。天安门广场上,人民英雄纪念碑巍然矗立。纪念碑北侧,高7.1米、宽7.1米的中国共产党党徽和"1921""2021"字标格外醒目。广场东西两侧,100面红旗迎风招展。

从空中俯瞰,天安门广场"巨轮启航"造型宏伟壮观,正乘风破浪、扬帆奋进,驶向中华民族伟大复兴的光辉未来。

《唱支山歌给党听》《我们走在大路上》《新的天地》《没有共产党就没有新中国》……庆祝大会开始前,全场高唱昂扬奋进的经典歌曲,抒发对党的热爱和祝福。

上午7时53分,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人来到天安门城楼主席台,全场爆发出热烈掌声。

雄鹰翱翔,振翅长空。7时55分许,中国人民解放军71架战机飞向天安门广场,向党致敬,向人民致敬。空中护旗梯队拉开飞行庆祝表演序幕,5架直升机分别悬挂中国共产党党旗和写有"伟大的中国人民万岁""伟大的中国人民大团结万岁""年国各族人民大团结万岁"的条4机分别组成"100""71"字样掠过长空,15架歼—20飞机组成3个梯队呼啸而过,教练机拉出10道彩烟,精彩的表演激起一阵阵欢呼声。

天安门广场上的大型电子屏幕中出现了钟摆的画面。1921、1931、1941······2021,随着钟摆,年份数字依次显现。(**紧转02版**)



7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。这是习近平在天安门城楼上。

□新华社记者 李学仁 摄

## 热烈庆祝中国共产党成立100周年!